



Australian Government

Department of Health

मेलबर्न में कोविड-19 के बढ़ने से ऑस्ट्रेलिया के लिए सबक

हाल ही में मेलबर्न के क्षेत्रों में कोविड-19 के मामलों का बढ़ना निराशाजनक है, लेकिन हमें हमेशा अधिक मामलों की आशंका थी। यह पूरे देश के लिए एक महत्वपूर्ण चेतावनी है।

मामलों के बढ़ने की इस स्थिति से सबक सीखना हमारे लिए आवश्यक है, अन्यथा पूरे ऑस्ट्रेलिया में बहुत से और मामले देखने का जोखिम होगा, जिससे कोविड-19 के खिलाफ हमारी लड़ाई में सफलता प्राप्त करने के लिए हम सभी ने जो कड़ी मेहनत की है वह बेकार हो जाएगी।

मैं एक महत्वपूर्ण संदेश दोहराना चाहूंगी, कोविड-19 से लड़ने में हमारी सफलता के बावजूद, हम ऐसी स्थिति में नहीं हैं जहां हम ऑस्ट्रेलिया में महामारी आने से पहले के हमारे जीवन के तरीके में लौट सकें। वायरस अभी भी हमारे साथ है, और कुछ समय के लिए रहेगा – और अंतरराष्ट्रीय स्थिति का बिगड़ना जारी है, यह बेहतर नहीं हुई है।

विक्टोरिया में मामले बढ़ने से पता चलता है कि अगर हम शारीरिक दूरी और अच्छी स्वच्छता का अनुपालन करना जारी नहीं रखेंगे, और बीमार होने पर घर पर नहीं रहेंगे तो बीमारी कितनी आसानी से फैलेगी। यह COVIDSafe एप को डाउनलोड करने का महत्व भी याद दिलाता है जिससे स्वास्थ्य अधिकारी उन लोगों के निकट संपर्कों को जल्द खोज सकते हैं जिनके कोविड-19 से पीड़ित होने की पुष्टि हुई है।

“बीमारी के जासूस” जितनी तेजी से इन निकट संपर्कों को खोज सकेंगे, उतनी तेजी से वे वायरस को फैलने से रोक सकेंगे।

तो मेलबर्न में मामलों की संख्या बढ़ने से हमने क्या सीखा है? नए मामलों की एक बड़ी संख्या पारिवारिक आयोजनों से जुड़ी है।

यह हमें क्या बताता है? ऐसा लगता है कि ऑस्ट्रेलिया के कुछ लोग यह नहीं मानते कि कोविड-19 खतरनाक हो सकता है, ऐसे लोगों के बीच भी जिन्हें वे अच्छी तरह जानते हैं – परिवार के सदस्यों सहित।

कोविड-19 के प्रतिबंधों में छूट मिलने और अधिक संख्या में लोगों के घरों और होटल और रेस्टोरेंट जैसे स्थानों पर मिलने में सक्षम होने पर, ऑस्ट्रेलिया के कुछ लोग अन्यो से मिलने के दौरान एक सुरक्षित शारीरिक दूरी नहीं रख रहे हैं। इससे अन्यो को जोखिम होता है, सामान्य तौर पर बुजुर्गों, परिवार के ऐसे सदस्यों जिन्हें कोविड-19 के प्रभावों से बीमार होने का अधिक खतरा है, इसके साथ ही व्यापक समुदाय के लिए भी यह ठीक नहीं है।

तो कृपया, अगर आप ड्रिंक करने या कुछ खाने के लिए एक वेन्यू या किसी व्यक्ति के घर पर जाते हैं, यह सुनिश्चित करें कि आप उपयुक्त शारीरिक दूरी रखकर ऐसा सुरक्षा के साथ करें।

मैं आपको इस महत्वपूर्ण संदेश को परिवार के सदस्यों, दोस्तों, पड़ोसियों, और आपके समुदाय और बिजनेस नेटवर्क के जरिए साझा करने के लिए प्रोत्साहित करती हूँ।

विक्टोरिया में मामलों के बढ़ने से हमें यह भी पता चलता है कि हमें शारीरिक दूरी और अच्छी स्वच्छता रखने के महत्वपूर्ण संदेशों, और COVIDSafe एप को डाउनलोड करने को ऐसे समुदायों तक भी पहुंचाने की आवश्यकता है जिनकी बोलने या पढ़ने की पहली भाषा अंग्रेज़ी नहीं है।

कोविड-19 महामारी के फैलने के साथ हमारे कई संस्कृतियों वाले समुदायों तक जानकारी पहुंचाने को सुनिश्चित करने के लिए काफी कोशिश की गई है।



Australian Government

Department of Health

उदाहरण के लिए, व्यक्तियों, परिवारों और व्यवसायों की सहायता के लिए महत्वपूर्ण जानकारी को 63 भाषाओं में ट्रांसलेट (अनुवादित) किया गया है।

आपकी भाषा में कोविड-19 की जानकारी वाली वेबसाइट लॉन्च होने के बाद से 900,000 से अधिक यूनीक पेज व्यू मिले हैं।

महामारी की शुरुआत से कॉमनवेल्थ के गृह मामला विभाग ने अपने कम्युनिटी लायजन ऑफिसर्स के जरिए, देश भर में 4,300 से अधिक बार कई संस्कृतियों वाले समुदाय समूहों के साथ संपर्क किया है।

इसके अलावा, यह स्पष्ट है कि कुछ लोग कोविड-19 के लिए टेस्ट कराने को लेकर चिंतित हो सकते हैं जबकि उन्हें चिंतित होने की आवश्यकता नहीं है। तो मैं कुछ मोर्चों पर लोगों को दोबारा आश्वासन देना चाहती हूँ: ऑस्ट्रेलियन सरकार द्वारा वित्त-पोषित GP की अगुवाई वाले रेस्पिरेटरी क्लिनिक में टेस्ट कराना पूरी तरह मुफ्त है - और आपको एक मेडिकेयर कार्ड की आवश्यकता नहीं है।

कोविड-19 को हराने का रास्ता अभी लंबा है, और अभी लापरवारी के लिए समय नहीं है। कृपया शारीरिक दूरी और अच्छी स्वच्छता का पालन करना जारी रखें। और कृपया, अगर आप बीमार हैं तो घर पर रहें।

ऑस्ट्रेलियन गवर्नमेंट चीफ नर्सिंग एंड मिडवाइफरी ऑफिसर, एलिसन मैकमिलन